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Notes

® Use AKA-FL2 within water level of 3 m or less.

® Completely remove any dirt, water or oil from the
surface where the leash cord is to be attached.

® The maximum adhesive force is reached 24 hours after
attaching the leash cord.

Identifying the Parts

1Float Holder 2 Float

3 Fixing strap (attached to the float) 4 Leash Cord

5 Attachment Buckle (not supplied with the AKA-FL2)

Specifications

Float
Dimensions (Approx.): 83 mm x 63 mm x 73 mm
(33/8in.x21/2in.x27/8in.)
(w/h/d)
(excluding the projecting parts)
Mass: Approx. 45 g (1.6 0z.)
Leash Cord
Dimensions (Approx.): 36 mm x 8 mm
(17/16in.x11/32in.)
(Diameter x Height)
Cord length: Approx.30 cm (11 7/8 in.)

Included items : Float (1), Float Holder (1), Fixing strap (1),
Leash Cord (1), Set of printed
documentation

Design and specifications are subject to change without
notice.

Francais

Remarques

® Utilisez I'’AKA-FL2 a des profondeurs d’eau de 3 m au
maximum.

® Enlevez bien toute la saleté, I'eau ou I'huile de la surface
ou la laniere de sécurité sera fixée.

® 'adhésion est optimale 24 heures apres la fixation de la
laniére de sécurité.

Identification des éléments
1 Fixation de flotteur 2 Flotteur
3 Bande agrippante (rattachée au flotteur)
4 Laniére de sécurité
5 Boucle de fixation (non fournie avec I'’AKA-FL2)
Spécifications
Flotteur
Dimensions (environ): 83 mm x 63 mm x 73 mm
(33/8 po.x21/2 po.x27/8 po.)
(1/h/p)
(parties saillantes non
comprises)
Poids: Environ 45 g (1,6 0z.)
Laniére de sécurité
Dimensions (environ): 36 mm x 8 mm
(17/16 po. x 11/32 po.)
(Diametre x Hauteur)
Longueur de la laniére: Environ 30 cm (11 7/8 po.)

Articles inclus : Flotteur (1), Fixation de flotteur (1), Bande
agrippante (1), Laniére de sécurité (1), Jeu
de documents imprimés

La conception et les spécifications peuvent étre modifiées
sans préavis.

Notas

® Utilice el AKA-FL2 en aguas con una profundidad de
3 m o menos.

® Elimine completamente la suciedad, el agua, o el aceite
de la superficie en la que vaya a fijar el cordon de trailla.

® | a fuerza adhesiva maxima se alcanza 24 horas después
de haber fijado el cordén de trailla.

Identificacion de partes

1Soporte de flotador 2 Flotador

3 Correa de fijacion (fijada al flotador) 4 Corddn de trailla
5 Hebilla de sujecion (no suministrada con el AKA-FL2)

Especificaciones

Flotador
Dimensiones (Aprox.):83 mm x 63 mm x 73 mm
(an/al/prf)
(excluyendo las partes salientes)
Peso: Aprox.45 g
Cordon de trailla
Dimensiones (Aprox.):36 mm x 8 mm
(Diametro x Altura)
Longitud del cordén: Aprox.30 cm

Elementos incluidos: Flotador (1), Soporte de flotador (1),
Correa de fijacion (1), Cordon de
trailla (1), Juego de documentacion
impresa

El disefio y las especificaciones estan sujetos a cambio sin
previo aviso.

Hinweise

® VVerwenden Sie den AKA-FL2 in Wassertiefen von bis zu
3m.

® Entfernen Sie jeglichen Schmutz, Wasser oder
Ol vollstandig von der Oberflache, wo die
Sicherungsschnur angebracht werden soll.

® Die maximale Klebekraft wird nach 24 Stunden nach
dem Anbringen der Sicherungsschnur erreicht.

Identifikation der Teile

1 Schwimmerhalter 2 Schwimmer

3 Befestigungsriemen (am Schwimmer angebracht)
4 Sicherungsschnur

5 Befestigungsschnalle (nicht mit dem AKA-FL2
mitgeliefert)

Technische Daten

Schwimmer
Abmessungen (ca.): 83 mm x 63 mm x 73 mm (B/H/T)
(ohne vorstehende Teile)
Gewicht: Ca.459g
Sicherungsschnur
Abmessungen (ca.): 36 mm x 8 mm
(Durchmesser x Hohe)
Schnurlange: Ca.30cm

Mitgeliefertes Zubehor: Schwimmer (1), Schwimmerhalter
(1), Befestigungsriemen (1),
Sicherungsschnur (1), Anleitungen

Anderungen bei Design und technischen Daten bleiben
ohne vorherige Ankiindigung vorbehalten.

Nederlands

Opmerkingen

® Gebruik de AKA-FL2 in waterdieptes van maximaal 3 m.

® \Verwijder al het vuil, water en olie van het opperviak
waar het riemkoord moet worden bevestigd.

® De maximale hechtkracht wordt 24 uur na het
bevestigen van het riemkoord bereikt.

Overzicht van de onderdelen

1 Flotterhouder 2 Flotter

3 Bevestigingsriem (zit vast aan de flotter)

4 Riemkoord

5 Bevestigingsgesp (niet meegeleverd bij de AKA-FL2)

Technische gegevens

Flotter
Afmetingen (Ongeveer): 83 mm x 63 mm x 73 mm
(b/h/d)
(exclusief uitstekende delen)
Gewicht: Ongeveer 45 g
Riemkoord

Afmetingen (Ongeveer): 36 mm x 8 mm
(breedte x hoogte)
Koordlengte: Ongeveer 30 cm

Bijgeleverde toebehoren: Flotter (1), Flotterhouder (1),
Bevestigingsriem (1),
Riemkoord (1), handleiding en
documentatie

Wijzigingen in ontwerp en technische gegevens
voorbehouden, zonder kennisgeving.

Observera

® Anvand AKA-FL2 i vattendjup pa 3 m eller mindre.

® Avlagsna smuts, vatten eller olja fullstandigt fran ytan
dar koppelsnoret ska sattas fast.

® Den maximala vidhaftningskraften uppnas 24 timmar
efter att ha satt fast koppelsnoret.

Delarnas namn
1Fl6teshallare 2 Flote 3 Fastband (fastsatt pa flotet)

4 Koppelsnodre
5 Fastspanne (medfoljer inte med AKA-FL2)

Specifikationer

Fl6te
Storlek (ca.): 83 mm x 63 mm x 73 mm (b/h/d)
(exklusive utskjutande delar)
Vikt: Ca.459g
Koppelsnére
Storlek (ca.): 36 mm x 8 mm (diameter x hojd)
Snoérldangd:  Ca.30 cm

Inkluderade artiklar: Fléte (1), Floteshallare (1), Fastband (1),
Koppelsnére (1), Uppsattning tryckt
dokumentation

Utférande och specifikationer kan &ndras utan féregaende
meddelande.

Note

® Utilizzare I'accessorio AKA-FL2 a una profondita
dell’acqua di 3 m o meno.

® Rimuovere completamente ogni traccia di sporco,
acqua o olio dalla superficie in cui si intende applicare il
cordino di fissaggio.

® | a massima tenuta adesiva viene raggiunta 24 ore dopo
I'applicazione del cordino di fissaggio.

Identificazione delle parti

1fascia del galleggiante 2 galleggiante

3 cinghia di fissaggio (applicata al galleggiante)

4 Cordino di fissaggio

5 fermaglio per attacco (non in dotazione con AKA-FL2)

Caratteristiche tecniche

galleggiante
Dimensioni (circa): 83 mm x 63 mm x 73 mm (I/a/p)
(escluse le parti sporgenti)
Peso: circad5g
Cordino di fissaggio
Dimensioni (circa): 36 mm x 8 mm (diametro x altezza)
Lunghezza cordino: circa 30 cm

Accessori inclusi: galleggiante (1), fascia galleggiante
(1), cinghia di fissaggio (1), cordino di
fissaggio (1),
corredo di documentazione stampata

Disegno e caratteristiche tecniche sono soggetti a
modifiche senza preavviso.

Notas

® Utilize a AKA-FL2 a uma profunidade de dgua de 3m ou
menos.

® Elimine completamente qualquer sujidade, dgua ou dleo
da superficie onde o cabo de seguranca devera ser fixo.

® A maxima forca adesiva é alcancada 24 horas apds a
fixacdo do cabo de seguranca.

Identificar as pecas
1 Suporte de boia 2 Boia
3 Correia de fixacdo (fixa na boia) 4 Cabo de seguranca
5 Fecho de fixacdo (ndo fornecido com a AKA-FL2)
Caracteristicas técnicas
Boia
Dimensdes (Aprox.): 83 mm x 63 mm x 73 mm (I/a/p)
(excluindo as pecas salientes)
Peso: Aprox.45 g
Cabo de seguranca
Dimensdes (Aprox.): 36 mm x 8 mm
(Didametro x Altura)
Comprimento do cabo: Aprox.30 cm

Itens incluidos: Boia (1), Suporte de boia (1), Correia de
fixacado (1), Cabo de seguranca (1),
Documentos impressos

O design e as especificacdes estdo sujeitos a altera¢des
sem aviso prévio.
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4 ludvtag
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Mdada: Mepimou 45 g
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Alaotdoelg (Mepimou): 36 mm x 8 mm
(AtdpeTpog x "Yog)
MnKog tpdvta: Mepimou 30 cm
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aAAayn xwpig mpoeldomnoinon.

Uwagi

® AKA-FL2 nalezy uzywac na gtebokosci wody
nieprzekraczajacej 3 m.

® Catkowicie usunac brud, wode lub olej z powierzchni, do
ktérej ma zosta¢ przymocowany przewdd linki.

® Maksymalna przyczepnos¢ osiggnieta zostaje po
24 godzinach od przymocowania przewodu linki.

Oznaczenie elementéw

1 Uchwyt ptywaka 2 Ptywak

3 Pasek mocujgcy (podtgczony do ptywaka)

4 Przewod linki

5 Sprzaczka mocujaca (nie jest dotagczona do AKA-FL2)

Dane techniczne

Plywak
Wymiary (ok.): 83 mm x 63 mm x 73 mm
(sz./wys./gt.)
(bez wystajgcych elementdw)
Waga: Ok.45¢
Przewdd linki
Wymiary (ok.): 36 mm x 8 mm

($rednica x wysokos¢)
Dtugos¢ przewodu: Ok. 30 cm
W zestawie: Plywak (1), uchwyt ptywaka (1), Pasek

mocujacy (1), Przewdd linki (1), zestaw
drukowanej dokumentacji

Konstrukcja i dane techniczne moga ulec zmianie bez
uprzedzenia.
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Slovensky

Poznamky )

® \lyrobok AKA-FL2 pouZivajte vo vode do hibky 3 m.

® Z povrchu, na ktory mienite nalepit Snurku s prichytkou,
Uplne odstrarite vsetku Spinu, vodu alebo olej.

® Maximalna prilnavost sa dosiahne 24 hodin po nalepeni
Snurky s prichytkou.

Oznacenie sucasti
1drZiak plavaka 2 plavak
3 upevriovaci remienok (pripojeny k plavaku)
4 Snurka s prichytkou
5 spona na pripojenie (nedodava sa s vyrobkom AKA-FL2)
Technické udaje
plavak
Rozmery (priblizne): 83 mm x 63 mm x73mm ($/ v/ h)
(bez vy¢nievajucich sucasti)
_ Hmotnost: priblizne 45 g
Snurka s prichytkou
Rozmery (priblizne): 36 mm x 8 mm (priemer x vyska)
Dizka Snurky: Priblizne 30 cm

Dodané polozky: plavak (1), drziak plavéaka (1), upevriovaci
remienok (1), Sndrka s prichytkou (1),
suprava vytlacenej dokumentdcie

Vzhlad a technické idaje sa mozu zmenit bez
predchadzajiceho upozornenia.

Megjegyzések

® Az AKA-FL2 terméket legfeljebb 3 m mély vizben
hasznalja.

® Teljesen tavolitsa el a szennyezédéseket, vizet vagy
olajat arrol a részrél, ahova a biztosité pant kerdil.

® A biztosito pant a felragasztasat kovetd 24 éta utan éri
el maximalis tapadoerét.

A termék részei
1Usz6 tartéja 2 Uszd
3 ROQzitd pant (az Uszéhoz erésitve) 4 Biztositépant
5 Tartozék csat (nem az AKA-FL2 része)
Miiszaki adatok
Uszé
Méretek (kb.): 83 mm x 63 mm x 73 mm (sz/ma/mé)
(a kiallé részek nélkul)
Témeg: Kb.45 g
Biztosit6 pant
Méretek (kb.): 36 mm x 8 mm (atméré x magassag)
Pant hossza: Kb.30 cm

A csomag tartalma: Usz6 (1), Usz6 tartéja (1), R6gzité
pant (1), biztositépant (1), nyomtatott
dokumentacid

A forma és a mUiszaki adatok el6zetes bejelentés nélkul
megvaltozhatnak.

Romana

Note

® Utilizati AKA-FL2 Tn apa cu adancimea de 3 m sau mai
putin.

® Eliminati complet impuritdtile, apa sau uleiul de pe
suprafata pe care se va monta cordonul.

® Forta de prindere maxima se obtine la 24 de ore dupa
fixarea cordonului.

Identificarea pieselor
1 Suport dispozitiv de plutire 2 Dispozitiv de plutire
3 Banda de fixare (prinsa pe dispozitivul de plutire)
4 Cordon 5 Catarama de fixare (nefurnizata cu AKA-FL2)
Specificatii
Dispozitiv de plutire
Dimensiuni (Aprox.): 83 mm x 63 mm x 73 mm (I/i/a)
(exclusiv piesele proeminente)
Greutate: Aprox.45 g
Cordon
Dimensiuni (Aprox.): 36 mm x 8 mm
(diametru x Tnaltime)
Lungime cordon: Aprox. 30 cm

Articole incluse: Dispozitiv de plutire (1), suport dispozitiv
de plutire (1), Banda de fixare (1), cordon
(1), documentatie imprimata

Conceptia si specificatiile pot fi modificate fara notificare
prealabila.

Bemaerkninger

® Brug AKA-FL2 i en vanddybde pa 3 m eller mindre.

® Fjern fuldsteendig alt snavs, vand og olie fra den
overflade, hvor snoren skal fastgeres.

® Den maksimale klaebekraft opnas 24 timer efter
fastgerelse af snoren.

Identificering af delene
1 Pontonholder 2 ponton

3 Fastgarelsesrem (monteret til pontonen) 4 snor
5 monteringsspaende (folger ikke med AKA-FL2)

Specifikationer
Ponton
Mal (ca.): 83 mm x 63 mm x 73 mm (b/h/d)
(uden de fremspringende dele)
Veegt: Ca.45¢g
Snor
Mal (ca.): 36 mm x 8 mm (diameter x hgjre)

Snorleengde: Ca. 30 cm

Medfelgende genstande: Ponton (1), pontonholder (1),
Fastgarelsesrem (1), snor (1),
trykt dokumentation

Ret til 22ndring af design og tekniske data uden varsel
forbeholdes.

Poznamky

® AKA-FL2 pouZivejte ve vodé o hloubce 3 m a mensi.

® 7 povrchu, na néjz bude pfilepena 3ritirka voditka, zcela
odstrarite vSechny necistoty, vodu i olej.

® Maximalni sily adheze bude dosaZeno 24 hodin po
pfilepeni $idrky voditka.

Popis jednotlivych soucasti
1Drzak plovaku 2 Plovak
3 Upevnovaci feminek (pfipojen k plovéku)
4 Sndrka voditka
5 Pfipojny drzak (neni soucasti dodavky AKA-FL2)
Technické udaje
Plovak
Rozméry (pfibl.): 83 mm x 63 mm x 73 mm (3/v/h)
(bez vycnivajicich ¢asti)
Hmotnost: Pfibl. 45 g
Sndrka voditka
Rozméry (pfibl.): 36 mm x 8 mm (primér x vyska)
Délka $narky:  Pfibl. 30 cm
Soucasti baleni: Plovak (1), drzak plovaku (1), Upevriovaci
feminek (1), Siidrka voditka (1), sada
tiSténé dokumentace

Zména vzhledu a technickych Udaju je vyhrazena bez
predchoziho upozornéni.

Huomautuksia

® Kayta mallia AKA-FL2 vedessa, jonka syvyys on 3 m tai
vahemman.

® Poista kaikki lika, vesi ja 6ljy pinnalta, johon hihnajohto
aiotaan kiinnittaa.

® Suurin tartuntavoima saavutetaan 24 tunnin kuluttua
hihnajohdon kiinnittdmisen jalkeen.

Osien tunnistus

1 Kellukkeen pidin 2 Kelluke

3 Kiinnityshihna (kiinnitetty kellukkeeseen) 4 Hihnajohto
5 Kiinnityssolki (ei kuulu AKA-FL2:n varusteisiin)

Tekniset tiedot

Kelluke
Mitat (noin): 83 mm x 63 mm x 73 mm (I/k/s)
(lukuun ottamatta ulkonevia osia)
Paino: Noin 45 g
Hihnajohto
Mitat (noin): 36 mm x 8 mm (Halkaisija x Korkeus)

Johdon pituus: Noin 30 cm

Mukana tulevat tarvikkeet: Kelluke (1), Kellukkeen pidin (1),
Kiinnityshihna (1), hihnajohto
(1), painetut asiakirjat
Ulkoasua ja teknisia ominaisuuksia saatetaan muuttaa
ilman ennakkoilmoitusta.

MpumeyaHusa

® icnonb3oBaTb AKA-FL2 Ha rny6uHe Boabl 3 M 1
MeHee.

® [loNHOCTbIO yganuTte nobyto rpasb, BOAY WKW Maco
C MOBEPXHOCTW B TOM MecTe, rae ByaeT npukpenseH
LUHYP NOBOAKA.

® MakcManbHas cuna cLensieHns 4oCTuraeTcs yepes
24 yaca nocsie NpuUKpenIeHns WHypa NOBOAKA.

HanmeHoBaHue KOMMOHEHTOB

1 Jep>xatenb nonnaska 2 MNonnaBok

3 KpenexHblii peMeLLok (MPUKPENIEHHbIA K NONAaBKy)
4 |lIHyp noBoaka

5 Mpsixxka kpenneHus (He npunaratotcs K AKA-FL2)

TexHU4YecKne xapakTepucTukun

Monnasok
Pa3mepbl (Mpubnns.): 83 MM x 63 MM x 73 MM (L/B/T)
(He BKJlOYas BbICTynaloLme
yacTn)
Macca: Mpn6nuns.45r
LUHyp noBopka
Pasmepbl (Mpun6nuns.): 36 Mm x 8 MM (AnameTp x BbiCoTa)
[OnvHa WwHypa: MNpun6nmn3.30 cm
KomnnekTHoCTb nocTasku: Monnaeok (1), aepxartenb
nonnaeka (1), KpenexHbiin
pemeluok (1), WHyp noBoaka
(1), Habop neyatHoM
[OKYMeHTaLuum
KOHCTPYKUWS 1 TeXHUYeCKMe XapakTepucTUKM MoryT 6biTb
N3MeHeHbl 6e3 yBeOMIeHNS.
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